

空调用上钛合金 长效制冷又省钱

经韩国纳米材料技术研究机构的严格测定,钛金空调比普通空调耗电量下降15%。以一匹空调为例,每天使用5小时,居民用电每度0.7元,10年使用期限计,同样的一级能效,钛金空调比普通亲水材料空调10年可节省电费2500元左右。

传统空调的换热器是使用亲水铝箔作为热交换界面,而铝箔的亲水性能会随时间的推移而衰减。当亲水性能衰减后,制冷时产生的冷凝水就会在铝箔翅片间形成水桥,堵塞出风道,从而导致制冷效果衰减。而采用纳米钛技术的钛金空调,其换热器的亲水性能几乎永不衰减,无论使用多长时间也不会有水桥形成,制冷效果有了长效保障。

“钛金空调”即采用纳米钛复合材料制作换热器的空调。“钛”是一

种金属材料,因其具有质轻、高强度、抗磨损、耐腐蚀的特性,而广泛应用于航空航天等高科技工业领域,应用在空调器上的是钛金属的纳米级化合物。已有的研究与应用表明:纳米级的钛金属化合物,有强大的氧化分解能力和超强亲水性能,具有杀菌、防尘、自清洁等特点,纳米钛自身几乎永不分解,永不磨损,可永久发挥作用。

业内专家认为,纳米二氧化钛还具有自清洁和自除菌功能,确保空调

长期保持高效节能状态;在正常光线照射下可产生具有强大分解能力的活性氧,能杀灭各种病毒细菌,并能去除甲醛等家居空气污染;加入纳米银则可以在黑暗之中将病菌杀死。

2007年,55.5%的空调开始使用铜连接管,只有24.5%的空调继续用纯铜连接管,而19%的空调开始使用钛金材料。业内人士认为,钛金材料的应用范围扩大,钛金技术的广泛应用将掀起节能材料新风暴!

王文

飞利浦全高清液晶电视带来极致视觉体验

画质处理技术,就为全高清液晶电视树立了良好的典范。飞利浦逐点高清不仅提升普通电视画面,更可处理和优化全高清1080P信号,使画面纤毫必现,人物的皮肤、动物的毛发、树叶的叶脉等细节清晰细腻、

色彩自然、层次丰富;飞利浦锐腾核芯则有效地解决了高清运动图像的拖尾和DVD画面的振颤现象,无论是动作大片还是激烈比赛,画面顺滑流畅,观赏起来酣畅淋漓,尤其对于明年即将举行的奥运会,能够增

添更多观赏乐趣。

正因为如此,采用了飞利浦先进画质处理技术的42PFL9532近日还获得了业内权威杂志《家庭影院技术》的液晶电视年度荣誉,专家评论说:“全面升级的处理优化

技术支持全高清信号品质,可生成色彩艳丽、层次丰富的高清晰图像和流畅顺滑的运动画面,加上流光溢彩功能所带来的独特观赏体验,飞利浦42PFL9532获奖可谓实至名归。”

欲购买液晶电视的朋友,不妨亲自感受一下飞利浦全高清液晶电视带来的终极视觉体验吧。

如果你追求极致的视觉体验,向往优质的观赏效果,那么一定要选择顶级的全高清液晶电视。何为顶级?这主要体现在画面的清晰度、色彩的层次感和运动图像的流畅上,而决定这些因素的关键在于液晶电视的处理技术。

目前,颇受消费者关注和业界认可的飞利浦全高清液晶电视及其

中国著名价值品牌研究2007年度报告发布 跨国品牌TCL、联想价值增长快

12月初,中国著名价值品牌研究在京发布第十三个年度报告。较去年各大企业的品牌价值都有了较大增长,其中TCL首次突破400亿元大关,品牌价值达401.36亿元,继续稳居前列。分析人士认为,随着国际化拐点到来,TCL、联想等率先走出国门的企业开始发力产业链高端,迎来新一轮快速增长。

价值品牌分析师指出,13年来,中国价值品牌发生了很大变化,从产品竞争到品牌竞争,从品牌扩张到海外发展,品牌前景不断面临新的挑战。TCL、联想、海尔等品牌价值增长迅猛,不得不归功于国际化带来企业核心价值创造能力的提升。

以联想为例,目前已经成功地完成了并购的整合阶段,进入到盈利性增长的新阶段;而作为率先国

场份额18.8%,高出第二名竞争对手4个百分点。

中国价值品牌评委分析指出,从今天的TCL、联想等企业身上,看到的是中国领先品牌区别于传统中国制造的共同特点:它们都已经以高品质的产品和服务占据了国内外市场的领先地位,产品遍及全球各地。引领行业迈向产业链高端,在全球产业标准制定和核心技术领域的持续突破,带来中国自主品牌影响力迅速提升。统计显示,1995年TCL品牌价值仅为6.9亿元,到如今迈向国际化的2007年,其价值已增长至401.36亿元,13年翻了58倍。

业内人士认为,在全球经济一体化浪潮中,企业就是国家的名片。如同IBM代表美国、三星代表韩国一样,此次荣登中国最有价值品牌榜的中国企业,不仅对于中国制造如何提升国际竞争力有着积极的示范意义,对于中国国际地位的提高也将产生深远影响。

奥特朗DSF418:全球首款内置恒温即热式电热水器



2007年初,奥特朗在中国市场推出了恒温即热式电热水器DSF418,标志着热水器技术开始进入恒温时代。

市场呼唤恒温热水器

全球热水器市场已经历了燃气式、储水式、太阳能、即热式电热水器等几个阶段,这几类热水器各有优点,但都存在一个共同的技术难题:热水器在使用过程中,随着水压的变化,水温忽冷忽热不稳定。奥特朗通过对对中国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论:大多数消费者希望热水器可以恒温出水,不再忽冷忽热。

烟机“拆洗”问题一度成为厂商热炒焦点,从“易拆洗”跨到“免拆洗”,这一变革让消费者告别了“义务清洁工”时代。

专业实验结果证明:过滤油网并不能过滤全部油烟,即使网孔小到0.01平方厘米,还是会有大约37%的油烟进入到烟机内部,从而影响吸力,磨损电机。可见烟机不可真正达到“免拆洗”。

既然烟机经常拆卸很容易使内部工作零件受损而缩短烟机寿命,一种既能使烟机保持干净、又方便操作且不损坏机器的“自动洗”烟机应运而生。据了解,“自动洗”烟机是由中山华帝燃具股份有限公司独家

顾客的潜在需求就是企业产品研发的动力,奥特朗在经过论证之后马上投入大量人力、物力进行技术研发,寻求解决热水器出水忽冷忽热的技术难题,并且特别组建了专业从事恒温技术研发的技术团队。

DSF418引领新恒温热水器时代

经过奥特朗数十名技术人员近三年的悉心研究,终于在2007年1月推出了恒温式即热电热水器DSF418。

DSF418采用迅腾V代发热技术,无级变频,自动恒温,具备超温保护、漏电保护、干烧保护、超压保护、水流量过低保护、故障自检、记忆功能等多种功能,是真正的电子恒温技术,让沐浴更加安全舒适。

DSF418外形简约精致,在设计上融合了更多时尚元素,充满典雅气质的黑色机身,行业内首创的全

屏设计,银色与黑色的经典搭配,颠覆传统的热水器设计理念。

据悉,奥特朗一直专注于即热式电热水器技术的研发,每推出一款新产品都引导市场潮流,2005年,奥特朗推出的迅腾专利发热技术(专利证号ZL200520053822.2实用新型),引发了行业一股“迅腾”旋风。根据相关权威机构公布的《2005-2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%,居行业领先。相信随着DSF418的推出,奥特朗的市场份额会进一步扩大。

友情提示:12月20日至2008年1月20日,奥特朗在全国启动了大规模买就送促销活动,详情请见各家电卖场现场海报。

销售咨询电话:54377176

华帝开启烟机“自动洗”新时代

研发,是历经12年的专业积累和技术钻研的结晶。它主要针对中国猛火热油的传统烹调方式,采用独特的高压旋喷技术,增设了智压泵、一键清芯智能芯片、3D脉冲喷枪、滤纯吸嘴等相关设备,只要轻松一键,45秒便完成一次清洗过程,将日常难以清洗的油烟机内部空间轻松洗净。

从工作原理来看,“自动洗”烟机在烟机“弱吸”状态下,按下“清洗”键,瞬间启动智压泵,将清洗水溶剂通过吸水管吸入,再由3D脉冲喷枪高压喷向高速旋转的涡轮,清洗水溶剂与涡轮、风柜内侧面发生高速旋流摩擦,

双重作用下产生的强力水流,将油污有效分解,并通过导油管排出机外,实现了烟机“自动清洗”的功能。

在技术、资金、研发力量差距越来越小的一线厨卫品牌当中,产品的差异化主要源自不同的市场定位以及各自赋予产品的不同文化内涵。目前在几大一线品牌中,仅有华帝一家拥有“自动洗”技术。

“自动洗”拥有“免拆洗”型烟机特有的清理油烟装置,做到了一洗二洗,相对于“免拆洗”而言是一次技术升级。“自动洗”烟机的问世引领烟机步入“自动洗”新时代。

54147948,免费送货。

上海外文书店二楼(福州路390号)
上海今声图书公司(福州路707号)
演示地址:闵行顾戴路1266弄111号802室(近龙茗路)
销售热线:021-54147855、

1分钟学会打字 7天学会电脑

您是不是还在为不会打字、不懂电脑而发愁?北大研发《开机通》教学软件让您——

★打字:无需拼音、字根、手写板,会写就会打,1分钟学会;
★电脑:无需上培训班、啃书本,无需向别人请教,7天学会。
销售热线:021-54147855、

用互动电视看数字奥运

据国家有关方面宣布,2008年北京奥运会的开、闭幕式和比赛将全部采用数字信号录制播出。相比模拟电视,数字电视更加清晰和稳定。对于许多不能亲临现场的观众来说,通过看电视来“亲历奥运”是一个好选择。然而,现在大多数人家中配备的模拟电视尚不能呈现数字节目的播出效果。这又该怎么办呢?现在,您有了全新的解决方案——使用东方有线网络有限公司的“互动电视”系列服务。

互动电视是东方有线提供的视频点播、数字录像、电视回看、付费频道、信息服务等高品质的有线电视系列服务。通过在普通的电视机上加装机顶盒,并配以调制解调器和专用硬盘,观众不仅可以收看数字电视,还可以通过回看、录制、时移等功能实现与电视的互动。用互动电视看数字奥运节目,您能获得以下几方面的精彩体验:

电视画面更流畅、更清晰

互动电视信号采用数字加密技术,确保了节目播出的安全和流畅,画面清晰度可与DVD画质相媲美,再配以杜比环绕立体声音效,奥运赛场上每个扣人心弦的细节和

激动人心的时刻都能完美呈现。

两天回看,播出赛事不会错过
进入互动电视专门的“回看”界面,观众就能选看CCTV1、CCTV5等20个特定频道过去两天内播出过的所有电视节目,再不必担心错过自己想看的奥运比赛了!

中意奥运赛事,随心录制

使用互动电视的录制功能,观众既可以一边观看奥运比赛,一边录像,也可以先设置好预录,机顶盒到时会自动录下比赛,留待观众有空时慢慢欣赏。

节目时移,定格精彩瞬间

互动电视的时移功能使观众可以随时暂停奥运比赛画面。无论您是需要暂时走开,还是想细细品味比赛的某一瞬间,您都可以使用这一功能。当电视画面定格在刘翔冲过终点或是姚明投篮的瞬间,您会觉得时间流动仿佛就掌控在您手中。百年奥运的历史承载着无数创新,不断传递体育和人类的进步。用互动电视看精彩的数字奥运比赛,将在2008年成为中国电视观众的时尚之选。现在,您只需拨打东方有线“96877”热线,即可咨询、办理互动电视业务。

1+1+1≠3,松下电器打造简约办公典范

我负责为公司更新一批办公设备,我发现老设备有三个问题:一是现有设备速度慢;二是老设备占用空间大;三是由于设备多,电线、网线、数据线绕得满房间都是。于是我跑了三家电子卖场,还真的淘到宝了。这个宝就是松下KX-MB228CN多功能激光一体机,它有四点打动了我:

高速度:它能够以每分钟18页纸的速度打印或复印文件,启动速度快,只需15秒。高速USB2.0接口,方便电脑连接,保证数据高速传输。

高性能:它的激光打印功能具备600×600dpi的高分辨率。平台式彩色扫描仪具备600×1200dpi的高分辨率,同时还可输出24bit色彩层次的扫描图像,如果使用光学插值分辨率扫描,更可将分辨率



提升到9600×9600dpi的超级精细水准。

高容量:它拥有32兆内存,具备可容纳250张纸的纸槽,同时20页纸的进纸器可解放办公人员的等候时间。

易操作:它具备中英文液晶显示屏,方便阅读功能信息。多功能纸槽可手动更换各种规格的纸张。使用随机附带的“多功能库”启动软件,在扫描时就可轻松地从图形菜单中获取各种图形处理加工功能。

1+1+1≠3,松下电器打造简约办公典范。